

Уважаемая Елена Владимировна, здравствуйте!

Бесконечно благодарна Вам за внимание, за неравнодушие (в нынешнее время это дорогого стоит, люди очерствели). Спасибо! И низкий поклон Валентину Михайловичу Ионову - действительно замечательному человеку, который не пожалел личного времени, чтобы хоть что-то раздобыть о моих одноклассниках. Рада, что такой Человек является Вашим активным помощником в сборе материалов по истории села.

Печально, конечно, что многих моих одноклассников уже нет в живых. Годы идут. Пока работала, как-то не хватало времени на воспоминания и поиски: в силу своего характера по горло была в общественных делах, долгое время была председателем Совета ветеранов большого заводского коллектива; и сейчас ещё работаю в составе Совета ветеранов Российского Федерального ядерного центра.

Скоро три года, как на пенсии, а времени всё равно не было: готовила к выпуску книги двух ветеранов ядерного центра, очень интересных людей. Первая книга - "Алёшкино счастье, или как закалялась сталь". Написал 90-летний участник ВОВ, токарь-универсал, кавалер ордена Октябрьской революции, Почётный ветеран ядерного центра Алексей Кузьмич Кулагин. Представляете: автобиографическую повесть написал человек с 4-х классовым образованием! Я как прочитала его самодельную книжечку, лучше бы не читала: он очаровал меня! Я сначала подготовила для публикации в газете. А он через месяц принёс продолжение. Подготовила вторую публикацию в газету. Как он был рад! И я решила подготовить уже книгу. Походатайствовала, чтобы выпустили её за счёт средств Российского Федерального ядерного центра. А потом провела и презентацию книги с приглашением молодёжи.



Одновременно занималась подготовкой книги второго ветерана - Юрия Никоноровича Шарова, кавалера ордена Трудового Красного Знамени. Он к тому времени тяжело болел онкологией. И так хотелось при жизни успеть выпустить его книгу "Жизнь, как она есть (по закоулкам памяти)". Слава Богу, успела. Даже презентацию провела. Правда, без его участия. Но зато потом принесла ему фотографии с этого мероприятия, чему он был очень рад.



Вот такие были заботушки у пенсионерки. Наконец, дело дошло до своих воспоминаний. Стала перебирать старые фотографии, да ещё поездку 2011 года вспоминать. Так решила написать в Бобровскую школу...

Ещё раз спасибо огромное за то, что близко к сердцу приняли мою просьбу. Жаль, что не написали адресов Лиды Абрамовой и Вали Ногиной и их фамилии по мужьям, чтобы я могла написать им несколько строк. Желаю Вам и всему коллективу успехов в школьных и во всех ваших добрых делах.

С уважением - Валентина Петровна Кирдяпкина (Порваткина),  
город Саров Нижегородской области.